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Актуальною проблемою в освітній галузі залишається пошук дієвих форм, 

методів та засобів навчання, розробка та впровадження педагогічних технологій, 

створення сучасних електронних продуктів, застосування яких сприятиме 

модернізації форм організації навчання, посиленню пізнавального інтересу учнів 

та значно підвищить якысть результатів навчання. 

Вивченням різних аспектів інтерактивного навчання займались багато 

вітчизняних та зарубіжних вчених, серед яких Л. Бєкірова, О. Єльникова, 

Г. Коберник, О. Комар, О. Пометун, О Пироженко, О. Савченко, С. Сисоєва,  В. 

Химинець та інші. Застосування інтерактивних технологій навчання в 

початковій школі (Л. Бєкірова, Т. Кравченко, О. Комар); особливості 

застосування інтерактивних технологій навчання на уроках математики 

(Г. Коберник, Н. Руденко).  

Застосування інтерактивних технологій під час дистанційного навчання  та е-

навчання присвячені роботи іноземних науковців: К. Деде (C.Dede ), Б. Пандей 

(B. Pandey), С. Ахмад (S. Ahmad), Ф. Масуді (F. Masood) та інших. Застосування 

інтерактивних технологій на уроках математики вивчають українські та 

зарубіжні вчені: О. Онопрієнко, Н. Руденко С. Скворцова, С.Турко (S.Turco), 

К.Такер (C. Tucker) та інші. 

Урок математики Новій українській школі – заняття з групою учнів 

постійного складу, одного рівня підготовки впродовж чотирьох років відповідно 

до вибраної навчальним закладом Типової програми Нової української школи (О. 

Савченко або Р. Шияна) та підручника «Математика», який відповідає обраній 

програмі [1]. 

Інтерактивні технології навчання –  нaвчaння, пoбудoвaнe нa взaємoдiї учня 

з нaвчaльним oтoчeнням, нaвчaльним cepeдoвищeм; нaвчaння, щo ґрунтується нa 

пcиxoлoгiї людcькиx взaємин i взaємoдiй; нaвчaння, сутність якого полягає в 
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організації cпiльного пpoцecу пiзнaння, коли знaння здoбувaютьcя в cпiльнiй 

дiяльнocтi чepeз дiaлoг, пoлiлoг учнiв між coбoю та вчителем [2]. 

Здобувачі освіти, які вже зараз навчаються в початковій школі, — це учні, які 

не уявляють свого життя без ґаджетів, підключених до мережі Інтернет [3]. 

Інтерактивна технологія «Ажурна пилка» («Мозаїка», «Джиг-со») –  

технологія дозволяє учням працювати разом, щоб вивчити значну кількість 

інформації за короткий проміжок часу, а також заохочує учнів допомагати одне 

одному «вчитися навчаючи».  

Під час роботи за допомогою технології «Ажурна пилка» учні працюють в 

різних групах. При вході в клас кожен учень бере собі цеглинку LEGO одного з 

трьох кольорів: жовту, зелену або синю. Таким чином, за кольорами цеглинок 

учні поділилися на три «домашні групи». 

Функції «домашньої» групи: кожна група отримує завдання, вивчає його та 

обговорює свій матеріал. Бажано обрати в групі головуючого, тайм-кіпера (той, 

хто стежить за часом) та особу, яка ставить запитання, щоб переконатися, що 

кожен учасник розуміє зміст матеріалу. 

Функції «експертної» групи: після того як учитель об’єднав учнів у нові 

групи, вони стають експертами з тієї теми, яку вивчали в «домашній» групі. Учні 

по черзі намагаються за визначений учителем час якісно і в повному обсязі 

донести інформацію до членів нових груп та сприйняти нову інформацію від 

них. 

Порядок роботи:  

1) спочатку учні працюють в «домашній» групі;  опрацьовують наданий 

матеріал та обирають експерта з матеріалу «домашньої групи»;  

2) перший перехід експертів: експерти переходять в іншу групу, в якій 

діляться інформацією, принесеною з «домашньої групи» і отримують 

інформацію нової групи; 

3) другий перехід експертів: експерти знову  переходять в іншу групу, в якій 

діляться інформацією, принесеною з двох попередніх групи і отримують 

інформацію  від представників третьої групи; 

4) повернення експертів в «домашню групу»: експерти повертаються в свою 

«домашню» групу, для того щоб поділитися новою інформацією, яку їм надали 

учасники інших гру; 

5) спільне обговорення всіх питань трьох груп. 

Схематичне зображення переходів експертів представлено на (рис.1). 



INTERACTION OF SOCIETY AND SCIENCE: PROBLEMS AND PROSPECTS 

 306 

 

Рис. 1. Візуалізація технології «Ажурна пилка» за допомогою 

цеглинок LEGO 

На уроках математики цю технологію доцільно використовувати як при 

вивченні нового матеріалу, так і на закріплення матеріалу, з яким учні були 

ознайомлені на попередньому уроці. 

Отже, на уроках математики у початковій школі ефективним є використання 

технології «Ажурна пилка». Оскільки дана технологія дозволяє учням 

працювати разом, щоб вивчити значну кількість інформації за короткий 

проміжок часу, а також заохочує учнів допомагати одне одному «вчитися 

навчаючи».  
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